



**КІРОВОГРАДСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ
АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД**

НАКАЗ
м. Кропивницький

09 листопада 2020 року

№ 226 -к

***Про визначення результатів добору та
укладання контракту про проходження
державної служби на період карантину***

Відповідно до статті 34 Закону України «Про державну службу», Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 року №290 "Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2", -

Наказую:

1. Визнати Токареву Анну Юріївну такою, що успішно пройшла добір з призначення на посаду державної служби категорії "В" - головного спеціаліста відділу організаційного забезпечення та контролю Кіровоградського окружного адміністративного суду, шляхом співбесіди.
2. Відділу управління персоналом забезпечити розміщення інформації про результати проведення добору з призначення на посаду державної служби категорії "В" головного спеціаліста відділу організаційного забезпечення та контролю Кіровоградського окружного адміністративного суду на Єдиному порталі вакансії державної служби НАДС.
3. Укласти контракт з Токаревою А.Ю. про проходження державної служби на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" та до дня визначення суб'єктом призначення переможця за результатами конкурсного відбору відповідно до законодавства.
4. Відділу управління персоналом забезпечити оприлюднення цього наказу.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Підстава: подання уповноваженої особи від 06.11.2020 року, погодження в установленому порядку.

**Керівник апарату Кіровоградського
окружного адміністративного суду**

Г.П. Михалкович